



国足成亚洲杯平均年龄最大球队

2019年阿联酋亚洲杯将开赛,根据24支参赛队上报的名单,亚足联日前公布了一份和年龄有关的统计数据,结果中国男足以平均29.3岁的年龄,成为平均年纪最大的球队。据相关数据,国足平均年龄29.3岁,其中郑智38岁是国足中年龄最大的球员,而且有多达10人次年龄达到30岁以上,有7人年龄有29岁,国足中年龄最小的是刘奕鸣,出生于1995年的刘奕鸣,今年23岁。目前,国足人数依旧保持25人,将会在多哈完成两场热身赛后,才会公布最后的名单,但从目前的情况和亚足联数据看,去掉的两人,可能就是最年轻的郭全博和韦世豪。

相比起来,两支东亚球队都派出了年轻的阵容,日本队的平均年龄只有26.9岁,韩国更年轻只有26.8岁。亚洲杯卫冕冠军澳大利亚,由于卡希尔、耶迪纳克等老将纷纷宣布退出国

家队,澳大利亚也派出了一套相对年轻的阵容,平均年龄只有27.2岁。而三支亚洲杯新军,吉尔吉斯斯坦(27岁)、菲律宾(28.6岁)和也门队(27.6岁)也要比国足的平均年龄小得多。

造成中国队这么“老”的原因,其实也不难理解。首先,里皮早就打定主意,希望在亚洲杯上用比较出色的战绩来给自己执教中国队的生涯画上句号。在这种情况下,他不会冒险使用大量新人。与之对应的是,国字号的“90后”,在冲出亚洲的过程中,全军尽墨,这是过去十几年中国足球漠视青训以后带来的直接后果,在无人可用的情况下,里皮只能走回到依赖老将、信赖老将的道路上。

虽然中国足协在政策层面上进行倾斜,希望能让更多的年轻球员在联赛中崭露头角,但从目前的效果看,收效甚微。

口据《足球报》

“蒙面唱将”钟镇涛揭面

驰骋歌坛40余年忆艰辛往事

星报讯(记者 吴笑文)日前,在江苏卫视播出的《蒙面唱将猜猜猜》中,钟镇涛、方大同、毛不易先后揭面。有趣的是,“煎蛋宝宝”虽然“上了年纪”,但无论从站姿还是言语之间,都透着年轻俏皮的幽默感,然而B哥钟镇涛回忆起心酸往事时,在场的人无不为之动容。

“煎蛋宝宝”自曝从1973年起开始唱歌,由此可见他的歌龄绝对超过40年,是名副其实的乐坛“常青树”。第一部电影是与林凤娇合作的《小城故事》,邓丽君演唱的同名主题曲《小城故事》一直从那个年代唱到现在。

然而,当他讲起自己年轻时代的艰难过往时,隔着面具都听出他的声音哽咽了。40年的风风雨雨,就像他自己说的那样,“我与香港社会共进退”。

揭面后的钟镇涛还收到了妻子为他准备的一份惊喜:来自谭咏麟、梁家辉、杜德伟、罗志祥等众多好友的视频祝福,老友语重心长的祝福和关怀让钟镇涛眼圈泛红。经历了人生的沉沉浮浮,钟镇涛依然意气风发。他说曾经的苦难就像过滤网,留下了真正的好友和值得珍惜的爱人。

宿州资深彩民守号“守来”77.8万

近日,超级大乐透第18114期开出号码“12、18、26、28、29+05、06”,宿州19065号体彩销售网点传来喜讯,一彩民喜中4注二等奖(追加),合计奖金77.8万元。

几天后,彩民高先生(化姓)现身体彩中心,揭开了中奖彩票的神秘面纱——四张前区号码相同,后区号码不同的大乐透彩票。对此,高先生解释说自己是复式投注的忠实爱好者,结果有一期因为改了一个后区号码,结果和大乐透一等奖擦肩而过。从此以后,高先生只要购买大乐透复式票,他总会慎重考虑后区号码,觉得不错的就要买上

一注,为的就是不再错过大奖,现在看来,真是相当明智。

作为资深粉丝,高先生对大乐透的热情始终如一。每期投注的大乐透号码,有的是他当期灵感迸发的结晶,有的则是上期投注号码的延续,这种投注习惯,让他的中奖经历多了几分随性。四张中奖彩票上的投注号码,都是他守了一个月的结晶。

兑奖后,高先生表示,得知中奖的第一时间,他就和家人分享了这个好消息,所以领到奖金的第一件事,先请全家人吃顿大餐庆祝。

口吴倩倩

好运成双

宣城两彩民同中头奖

足彩胜负14场是体彩的老牌玩法,自上市以来一直深受彩民喜爱。近日,足彩胜负14场18130期开奖,安徽中得29注一等奖,单注奖金为10298元。来自宣城市的两位彩民分别拿下1注头奖,由于很久没有中过14场的大奖了,这次的双响炮对该市的体彩圈也算是个不小的惊喜!

第二天宣城体彩分中心迎来了两位兑奖彩民:杨女士和刘先生,正是当期胜负14场的一等奖得主。巧的是,两位中奖者的投注方式都十分接近,均是采用了复式投注,单票金额都在1000~2000元左右。而且复选的场次也是十分接近,杨女士中得一等奖1注,二等奖11注;刘先生则为一等奖1注,二等奖11注。总奖金也是如此接近。

二位都是多年的老彩民,发现了很多共同点,他们都非常热衷于传统足彩和超级大乐透,一般都会选择复式投注,大大小小的奖也中过不少。这次中得头奖已经非常高兴了,唯一的遗憾是,相较于之前动辄几百万的奖金,这次的奖金成色稍显逊色。

如刘先生所说“运气是要碰的,彩票就要期期都买”,如果能在超级大乐透上也有收获那就完美了。像他们这样一直坚持购买体彩的老彩民,始终用自己的实际行动支持着公益事业,也期待更多的朋友加入到公益队伍中来。

口孙琴琴

八年坚守

池州彩民赢得大乐透10万

近日,大乐透第18107期开奖,开奖号码前区为:07、08、09、10、22,后区为:03、04,当期开奖,全国开出头奖5注,单注奖金852万元,二等奖34注,我省头奖空开,二等奖1注,被池州市东至县26824网点一彩民曹先生斩获,奖金102992元。

当期,曹先生投注的是1注2元的大乐透单式票,前区号码为:07、08、09、10、22,后区为:04、06,与当期开奖号码仅后区一号之差,错失头奖,仅收获二等奖10万余元。

在曹先生来体彩中心领奖、工作人员为他错失头奖感到惋惜时,曹先生非常淡定。原来,曹先生是一位老彩民,已有十几年的彩龄了,他除工作之外,也没什么爱好,在能力范围内就爱玩玩彩票,快乐之余寻求一份寄托。他说,这注号码是他8年前机选的,感觉很对眼,就一直坚持投注,八年来风雨无阻,一期不落。现在想来,这注号码已陪伴自己度过8个春秋,不离不弃。可以看出,曹先生收获的远远不止二等奖呀!

其实,曹先生成功秘笈就是坚持。这就告诫所有人,生活就像海洋,只有意志坚强的人,才能到达彼岸。

口罗超

我省社体指导员交流展示大会取佳绩

星报讯(记者 江锐)近日,全国社会体育指导员交流展示大会在重庆市荣昌区举行。安徽代表队表现不俗,除了收获健身秧歌与广场舞技能比赛两个一等奖外,还获得了优秀组织奖、团队风采奖、优秀编排奖、道德风尚奖、全民健身创新奖,共七个奖项。

本次比赛共有39支队伍近800名一线社会体育指导员骨干参赛。代表安徽参加全国比赛的是淮北市兰兰舞蹈团,她们在宣城旌德举办的安徽省社会体育指导员交流展示大会中获得一等奖,还曾获得“最强舞王”全国比赛的第二名。该团长期服务一线,组织队员开展全民健身志愿服务活动,参加全国比赛,队员们都表示:“珍惜难得机会,开阔眼界,学人所长,寻找差距,展示出社体指导员‘奉献、服务、健康、快乐’的最好精神风貌,最大限度地发挥光和热。”

《云南虫谷》戏内戏外冒险惊心

《鬼吹灯》系列重磅回归之作《云南虫谷》日前发布终极预告和怪兽版海报。电影中考究的摸金仪式和细节、目不暇接的奇景异兽、充满悬念的惊险之旅在预告和海报中被逐一展现。

“再往前便是万丈深渊”,这是影片中摸金小队收到的提醒和告诫,也预示着献王墓之旅注定波折不断、步步惊心。不仅仅是戏内,戏外全体主创在拍摄时也经历着一场冒险,主演顾璇就表示:“动作戏受伤是家常便饭”。为了最终呈现效果,电影还在置景时做出了巨大的努力,比如为了完美还原原著中的地下暗河场景,团队在现场搭建了一条国产电影中最长的室内水道并采用各种手段制造出逼真的水花效果。电影讲述了摸金小队为破除诅咒,经历重重艰难险阻,九死一生深入古滇国献王陵墓寻找鬼尘珠的故事,将于今年12月29日全国公映。口新闻

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

保持平常心 来安彩民机选中奖

乐透不止,畅活由你!这是很多彩民对体彩大乐透最了解、最耳熟能详的宣传语。近日,一位幸运彩民又一次得到了全新的体验,来安22504体彩网点彩民轻松凭借随机五注机选票,即中得了大乐透三等奖,喜得奖金2031元。

据22504站点伏女士介绍,中奖者是一位刘姓彩民,今年虽然只有40多岁,但他的彩龄可不浅。自大乐透上市以来,刘先生一直跟着大乐透的感觉在前行,多年来虽然没有中过超级大奖,但小奖却中了无数次。用刘先生的话说,中了奖也快乐,不中奖也舒畅,大乐透这种玩法本身就乐趣多多,所以他几乎每期都在玩大乐透,由于心态很好,刘先生有时也在研究号码走势,他认为这是个快乐的过程,更多的是随机,这也是乐趣。

当日,刘先生来到了22504体彩投注站,业主伏女士猜他应该是随机打票,果然不出所料,进了门后刘先生要她随机打了五注大乐透。当天晚上,当刘先生得知好消息,自己中的是三等奖后,高兴地说道:“体彩超级大乐透,给我的生活带来无尽的快乐。”口顾强